

“

“免费做了多项肝病检查,还享受了多名专家的会诊,这下对自己的病情心里有了底了。”“一家三口做了多项检查,才花了几十元,这个惠民活动办得好!”据了解,双节期间,肝病免费普查持续火爆,共1068人次参与免费普查。肝病诊疗新技术的联合应用更是让多年不愈的肝病患者重燃康复希望。

记者 董亚飞 蒋晓蕾

”

长假刚过 肝病免费普查持续升温

多项肝病检测免费,双节期间共1068人次参与普查
部分患者反映,新技术才治疗两天就明显见效

双节送健康 检查窗口排起长龙

许多患者多年的乙肝难题在此次免费普查活动中得到了切实解决,受到了患者的高度认可。中学教师小陈患大三阳多年,影响生活和工作,趁学校国庆放假来到郑州中大肝病专科医院检查并接受治疗。刚刚通过乙肝病毒变异耐药检测的小陈老师对记者说:“我一大早就来排队了,经过专家的细心问诊,做了乙肝病毒变异耐药检测后,才知道我的乙肝病毒发生了变异,产生了耐药性,导致我以前久治

不愈,浪费了许多钱财,参加这次普查解除了我多年的乙肝困惑!真是太好了。”

专家咨询台也被围得水泄不通,不少老面孔出现在咨询台前。小刘就是其中之一。“我是老患者了,在这里通过德国三氧自体血回输疗法治好了我的小三阳,这次我是带朋友来检查的。参加这个活动啊,省钱!最主要的是还能治好病!专科医院就是不一样,显得更专业,设备更先进。”小刘说。

“普查人数持续增长,说明了两个问题:第一,老百姓的健康意识提高了,防治乙肝意识前所未有的高涨。第二,也说明肝病患者确实需要好的专家、好的技术来帮助他们解决肝病难题。”郑州中大肝病专科医院金义生教授说,“我们毕竟是肝病专科医院,很多新技术新设备也在此次活动中重点推广,这次活动,我们不但让百姓看得起病,更让百姓看得好病。”

相关链接

肝病免费普查活动节后迎来首个高峰,很多来自省内外的肝病患者打来咨询预约电话,希望参加此次活动。据了解,10月31日前,参加肝病检查乙肝五项、肝功八项、丙肝抗体、病毒DNA检测全免;其他检测费一律半价,治疗费减免10%。患者可拨打0371-55685568预约普查或直接到郑州市城东路与东大街交叉口向南30米,郑州中大肝病专科医院就诊。

肝病检测、治疗不规范 易导致迁延不愈

在普查过程中众多患者自述,治疗多年肝病,始终不见好转,通过对他们进行病毒变异芯片耐药检测,发现近六成肝病患者体内存在病毒发生变异和产生耐药,究其原因是因为当地检测系统太落后,造成九成以上肝病患者,治疗没有针对性,盲目使用保肝护药,导致病情迁延不愈,进而产生肝硬化,肝腹水,甚至演变成肝癌。

据郑州中大肝病医院有丰富临床经验的医学专家说,这都是过去检测的手段太落后,

没有对病毒深一步的了解,就盲目地使用一些保肝护肝抗病毒药物治疗,造成迁延不愈的病情逐渐加重。

郑州中大肝病专科医院是经卫生主管部门批准的唯一一家肝病专科医院,拥有国际最先进的“病毒变异耐药检测及丙肝分型检测系统”,其检测手段以其灵敏度、准确度、敏感度均高出常规检测方法数十倍,能准确地检测出乙肝病毒基因突变状态,判断是否有耐药基因突变和是否需要用药,以及判断药物的疗效,

有效阻断临床耐药发生后能及时调整治疗方案,提高治疗疗效,缩短治疗时间,切实为提高患者疗效起到关键性的作用。

郑州中大肝病专科医院金义生教授表示,很多人认为无症状小三阳属于安全的乙肝病毒携带者,但近年来许多无症状小三阳患者出现了肝硬化甚至肝癌,惨痛的教训给人们敲响了警钟。因此,专家提醒,不容忽视无症状的小三阳,谨防肝硬化、肝癌的发生。

作为河南省首家专业男科医院,郑州阳光男科医院率先引进男科微创诊疗中心,中心的各项技术受到了广大男性朋友的关注和青睐。近期,随着天气逐渐转凉,男科微创手术迎来了“黄金时期”,就诊患者骤增,郑州阳光男科医院开展的欧式微雕包皮整形术、背神经定位微控术、背深静脉定位微控术、显微镜下精索静脉曲张整形术和脱细胞人体组织补片增粗术等技术,安全性和有效性赢得众多男科专家的肯定和患者的青睐,郑州阳光男科医院的专家指出:男科生殖整形手术技术要求非常严格,其安全与疗效同样重要,不是每家医院每个医生都能做到的,患者就诊时一定要谨慎。

亚飞 晓蕾

郑州阳光男科医院微创诊疗备受青睐 安全与疗效同样重要

专家指导

专业手术,不是每家医院每个医生都能做到的

郑州阳光男科医院专家提示,男性生殖器官的种种先天性畸形的处理是宜早不宜迟,为了保障手术的安全和效果,一定要选择正规的专业医院。因为专业医院在专业设备人才的配备及技术水平上,都处于领先地位。

例如“背神经定位微控术”其独特的微控技术打破了传统手术中阻断术的切断形

式。手术由经验丰富的专家亲自操作,通过特殊专业设备,针对性的找到控制生殖器敏感度的神经,通过微创技术对部分敏感神经进行有效调理和控制,降低生殖器官的敏感程度,从而提高婚后生活的质量。与传统疗法相比,“背神经定位微控术”可控性非常好,手术精确、安全,获得了众多权威专家和男性患者的肯定。

患者体验

背神经定位微控术,解除男性尴尬,效果立竿见影

洛阳市张先生:“结婚后才知道自己是原发性男性功能障碍,新婚生活也因为这个毛病显得十分紧张。咨询了几家医院之后,知道手术可以有效治疗这个毛病,但是在命根子上动刀,安全问题很重要。为了选择一家专业的好医院,我迟迟没做手术,一直在观望。”

“前不久,朋友为我推荐了郑州阳光男科医院的背神经定位微控术,他十分肯定地告

诉我这个手术效果立竿见影,专家亲自手术,保障安全,让人放心。经了解,有数以万计的患者都是做了这个手术,而且他们对手术效果的评价都很高。这么多人的共同见证,让我一下子看到了希望,便立即预约了手术专家。手术一气呵成,现在才一周的时间,恢复情况非常好,不得不承认专科医院的技术就是有优势。”



温馨提示

技术虽好,但并不适合所有患者

郑州阳光男科医院专家表示:每一项技术和设备都有自己的专业特性,再精良的技术也并不是“万能”的,只能是通过针对性的改良和创新,让它适应更多人的临床治疗。“背神经定位微控术”就是很典型的例子。“背神经定位微控术”是男性功能障碍患者最安全的选择,自推广以来,有很多男性功能障碍患者慕名而来,都是想采用这项技术进行治疗。专家都会对每位患者进行科学严格的检测,如男性神经功能检测、男性性激素检测、B超检测等,对个人的体制、发病时间、病因、病理特征等进行综合分析,看看该患者是否符合手术指征。对于不适合该手术或者实施手术后效果不会非常明显的患者,会采用其他的有效治疗方法,如药物治疗、心理治疗和物理治疗等男性功能系列疗法,行为疗法或综合性组合疗法等。

相关链接

节日过后,如有以下情况男性朋友可请专业男科专家权威会诊,或登录www.ygnk120.com在线咨询。

参与免费体检没有得到确诊、或治疗效果不佳的。

泌尿生殖系统感染等男科疾病未经专业检查和诊断的。

前列腺疾病没有确诊、反复用药、治疗未愈的。

生殖整形手术切除不合理、不美观,或影响生理功能的。

男性功能障碍症状经过中药、物理治疗、手术治愈后效果不佳的。

男性不育诊断不明,长期治疗用药而没有受孕的。

包皮过长、包茎未得到规范手术治疗的。

长期腰酸背痛、男性功能差的。

其他医院不能解决各类男科疑难杂症。